PR p R L f//bf"’ﬁﬁf??? CRTTE L BT S wﬂ////ME?’ FI7 tff//ﬁ&/z ke kg
H T[T o D PER o R 2 2 “ff/fﬁ&/g FrAPeary gy 2 ey ﬁﬁ#///‘ﬂ///fr
PO TR AE TR

S R

AMS PUBLIC TRANSPORT HOLDINGS LIMITED
i‘é?ﬁ'? i[@%ﬁ]ﬁ@ﬁjﬁi -~
(REERL % 1 0 2L )

(& FoBE - 77)

B F FEJuE[ S [ [

%ﬂﬁﬁW%*@fﬁ

°F'L@ﬂﬂ%ﬂm“ﬂ< "k mﬁ<r $QJ)HW#W¢ il
Fifefs il GRAEES TR R, ) %: 5‘.?* e = FEA A #ﬁiﬁﬁﬁ%ﬁi
@’@w_%%wﬁ&w &Y it %ﬁﬁﬁmW%[Wﬁ%%Mw¢ fil
HHE IR -
P i
[ZEgE e R e I AN i (R
‘_'f-’uEJE.—[ E'l."‘_" ’[EIF]
e S A
FAERTY F AR
GEE9ID
Bm‘ﬁ%t TR T H
PR 3 224,911 213,211
[ IS (176,723) (158,569)
= A 48,188 54,642
P 4 3,810 3,451
E fryE s 4 175 806
R (32,019) (28,538)
o ,ﬂjj: N (944) (965)
SEHEF] 19,210 29,396
E,rﬂ?}"?}i (1,426) (1,098)
2l SN IR 175 199
B Bt A 6 17,959 28,497
TR 7 (3,344) (4,924)
P REF) 14,615 23,573
LI = %lﬁﬁfu
R 14,776 22,733
Jﬁiﬁ&@ﬁ (161) 840
14,615 23,573
EENL oz e S NG|
—%M (A 9 6.50 10.00

— s (A 9 6.49 T




P £ 2 i

% = S s JuE[ Do [ (]

ERIUERNINES

= %*~ Fr S FE
GEE9ID
P EH 14,615 23,573
SRR
— FUf P VR 7,180 6,090
SRCNIE SENA I B 80 -
P P 2 R 7,260 6,090
W) = Pt 21,875 29,663
*7[“4 fg Elﬂ%wrﬁ%ﬂi
IR E 22,036 28,823
Jﬁiﬁ&@ﬁ (161) 840
21,875 29,663




G]EdEES F’—‘, P F A S
W2 g FE A=A |
SEF-FE OHFHFT
JuE|ZH B = F[= A = |
GEEIID
il TR T H
WA I
R Y
P~ R o R 87,642 80,403
S N 150,260 143,000
F:?J%f'“ 167,592 167,592
T FH A TR At 310 135
RPN 260 107
406,064 391,237
Vg E
TS IRR 10 6,604 7,484
PR 17,002 16,993
el IR #p 964 1,133
i Y IRRE 2,940 1,908
Sl asER e 28,188 38,252
55,698 65,770
Wi
iERN 89,146 90,811
T B=R 11 10,457 10,630
H P ERECE 26,227 18,488
P 4,689 4,041
ELP R 2,190 2,190
TR 6,494 3,934
139,203 130,094
g gl e (83,505) (64,324)
YR A £ 322,559 326,913
ERBIEIff
B 23,405 24,623
PRI EN 6,195 6,181
29,600 30,804
T R 292,959 296,109
5573
F iR E) S
ﬁ&% A Fh@ 22,750 22,750
T 250,639 253,628
273,389 276,378
IEE A 19,570 19,731
RELEARAE 292,959 296,109




DI R

e e A s N T

2 RIRYR VgL v
+2 r#*%%i = TR BRI SRR 12V22 2 il (-
i

5 m’%%[ﬁ):tﬁ [t ER R T I o 2 ﬁ&a’m&rﬁw
MTFET}: EREY e e R Gr . G ) m%w s
?WEkwﬂww<rwwj>vrw%ﬁ‘ﬂ”4gﬂ%m SR %

B4 I R A B U (TR, ) 2 A5 (T2, )
_Fﬂj o

%%Z%ﬁfmw% SEup i R Jfﬁ f“fH[T r:’jjfg % %’jﬁf(ﬁﬁglﬂa‘ﬁ%abrﬂ
EFEhhﬁBF[J i e R ST T JEF‘H il I“J ) MT 16 13- | PLEsAE b
yr}%i

FQETF“*F [FW%%WF,:{;ZF’?T@% F?‘Q'T—Tkwlffﬁﬁﬁﬁ@'— ZHCTH F | P55
W T, ) (F s T‘E'{?ﬁ?ﬂ‘?ﬁ]%i[#ﬁﬂ i %ffﬁﬁ'ﬂulf"?m) I F AR
P IEI@‘;%@BE& @%‘4\ TR EE T [ RE 2 AT
FRA7 | ﬁ[Fﬂ riﬁi

=TT “*FIEW%% B ﬁ[ﬁ””r@ Eﬁ%ﬁ%ﬂﬂ'iﬁ I FE e e
H o e [E@,fg Fo FEFESF| A - [RE R D 2 F A HREET

AL PGSR R R 0 S e - E I I e -



2. PEHEL e
75;7/;/ /;:,;/q /E/%ﬂf”%/f/—f //
DTt T Nyt (L fﬁ”’*?i;wﬁﬁﬁiﬁ

e S SOr ] PRI 5 R SR S5 P (e
i FI?%FFW%%F[—@EE'[JJ )

F ga#ﬁﬁglué‘m?yf?(qq ﬂ ’?I:f[bJEJ—f 3554

FI?%F%H%EH B3R (A5 F) H5E

Fﬂ%E‘a‘rﬁBFﬁ‘*E'[JF# S BI55 FA 755 %h VEE - ff,ﬁ* N SPECEEE ] IR
ES S A E-RIpY S 5

Fﬁfﬁ' CwFE FIPEFE'MJ%BFI SHL = Rk
EIE!

L BT (MR T 5 S B R 0
B A (£ [ B -

(i) = FF]u= I?%FE@H%E VR i A |G E R - i b
}ﬁ?ﬂ“ﬁfﬁﬁ“ﬁ#ﬁﬂﬁﬂ?ﬁ'?‘ I dsiE F iﬁjﬁ“{ﬁ_‘ EI[JEj‘ﬂ?EFF /E[;;;H:f_w_z,;+ FT‘JFI
2BV OVIEVEIIRS ] o PRI EOI AR - R P P e s R
iUﬁF#%K%ﬁffﬁﬁﬁﬂ7%1”ﬂyﬁW(Wpﬁijﬂ“aﬁﬂﬁ¢@vffm
%Bwﬁiﬁ”%ﬂ“ﬁf*>w@thWﬁﬁﬁf EPpEE ﬁ
PR #PﬁﬁﬁwﬁﬁTﬁﬁw“ S+ 57 A

fﬁ?ﬁﬁ“ﬁ WIBTATOR Y (ST =0h 2 B T PIF] = [T Jﬂf‘,;f@@ﬁﬂ GIBIARIGNIS
woi"zwﬁ%arfj b a&-a*tﬂﬁ FRER- %
PUE]— FI %Fﬁgﬁﬁt By Fjufjjifgﬁ j R /F'F4 %iﬂ‘ﬁ’ﬁz Jﬁig[ﬁifz'g—jog
ﬁ”gl%’% lﬁ[ R R=UHE Fi %E[Hi}?fngg[;g?nl'{ilt LR T o [N A B
[El'“‘}l‘-“ﬁf ST IE”F'F‘ﬂFFwL[ ﬁﬁfﬁl TR By T BT ETHAS R
TR TP B 0

FRAT F[?ﬁfﬂf#ﬁ[]?ﬂ?yfﬁ_ TFT 87 SuAI

i ek F1 i

FZF-FEFEONIDFFE O ONIDFEE

JeE[ZA R0 A=A ] PaE] =
TR TR YR
Oz 3
Yo~ BN b%rfﬁ NE IR 7,147 7,163 7,194
F! F4 e A J/ (5,981) (6,057) (6,210)
ik
lﬁxF Ha A 1,166 1,106 984



2. RV ()

£ A
ZJeE[ = A P R
Sl N
ol o TR
=R DD B A g 60 60
A iR E) S R EALY s 60 60
I EETF T
— 5L CETD 0.03 0.03
—#En G 0.03 T

(i) FARA T R BET @R SYSUR- P I B — (R " S e AR
T /LﬁFjg\ﬁﬁbjﬁF[ﬂflﬁ £ K /DAJW;H EELS g\fﬁ;gw,;ﬁgh | BT

SN L5 51 BET00(d) (5 0 5 5 St
@%a«%ﬁyw mﬁ I S B Pa:y SIS 2 1 VA

#3550 1M TEJ’EAESEBE'IMZIW [ R ARFL e TE‘FTJ °

4 [Euulglgta’r“f |F‘[fi”* FemEAISA DD R mEZ A - LV HE
TYRE < ARAT R Y PR SYBUEL SEA

Exdaiu: Jali/ES
MR- wE W% HE
J“FJ_‘{E' = H=A-
- W T
gl g
g 54,890 62,119
B g i
HED D (54,890) (62,119)

FRATI 7 PR 1 TP S SIISAAE £ i e LR



= uE|Z A Pl ]

= %— %EF DO e

fﬁnv T

Fiw‘i'\ A L2 152,677 150,695
*ﬁ A R 72,234 62,516
224,911 213,211

L H PR s

ZJuE|= o Pl ()

ZTE-FF I FFIE
F BRI F KD
GEEIID
- WA SRS
E Py

REE N 1,259 1,252
AEE B s 806 623
Wi =k g 797 334
s 365 336
(e i 326 268
=8 R 162 115
ESI e £ 90 491
FlIRMS 5 32
3,810 3,451

E psyge s
?ﬁ[ﬂ';llﬁ[,‘ﬂ g itk 80 290
Vs 0 I 2k 27 7
EPH -~ B b%ﬁﬁ U CEAED S IE s e (45) 25
R b 8 el e : 222
FEFIL 113 262
175 806
3,985 4,257




. 5}ﬁﬂ€ﬁﬁl

& PR é@ﬁﬁgmﬁﬁViﬂJﬁﬁmﬁ#(WW®wﬁ¢wHiuﬁ

%ﬁ[[ 75 J E"‘ri’FIJJ fl f —2(4\4—73'1}%??}: {r' B N i%' ) %;]HUJEI

e e I i#nl?fﬂii’&f Ak jﬁ

Ser RE E L DEL
SRR -

,_<< -‘

5 ﬁbﬁgmi

SRS ey

BRI 3 R o) = Vg 5 i 11 g -

B S 5 RSB

Ejfa‘ﬂﬁil A
T = VRST =720 Mt
=22 F- FE A=A PR REE] (FERTD
E%JJ?BH% 152,677 72,234 224,911
E%n*ﬁﬂ?ﬁ'*n 19,191 19 19,210
Y & (1,426)
53 |_J-— #FH [fl”tﬁ:”'gf?ﬂ 2L 175
| 17,959
B AR (3,344)
P REF 14,615
Ef= i T 161
MR E) RS 14,776
T FHEF S A P ] CGRERRR)  GREFD
Ei&ﬁﬁﬂﬂ% 150,695 62,516 213,211
ﬁfhffﬂ 23,973 5,423 29,396
%ﬁ%i (1,098)
73 lfh FHF ﬂﬂ‘ﬂf” (CRE & 199
[ B A R 28,497
AR S (4,924)
AP EA) 23,573
ElS i A (840)
flat ) E) N EREF 22,733
W R FTEAJUIZA B (FBKRT)
E%ﬁ}ﬁﬂ%‘?ﬁ@ 203,637 254,615 458,252
F 3 ey 3,510
& BRYE 461,762
WO FEFEZ A - BV GERED) GEEFD
L«@E&nﬁ[ Y 204,140 250,717 454,857
F STl 2,150
& BlRYE 457,007



. RS

b R IEFERR (G NFIEE
BEAeE = A FIH [

TR RE RRE

) I - ]

FARERN KN

GEEIID

QY £ 39,352 33,133

MREEAINY (W EPE) 78,915 72,578
I h N e

— R A A 33,804 32,523

— B 3,953 2,587

— PR AR 2,877 2,075

P~ RS P T 6,771 5,515

Hz%?ﬁﬁ‘4%%§B§%ﬁﬁﬁﬁ//<$%§>iﬁﬁﬁ 45 (25)

i 50 5 2351 &E (27) (7)

RIS g 22 AU VR i (80) (290)

. B AR

(IR ST ERIEFL | AH16.6% (© F% -4 1 16.5% ) (4! -
1509 R SRR P RSB A 7 8 IR E T 5 I L

ST -
CESIUERNINES 1

THF-FEF ODFF]T
FRBFN AR
T TR

s

— A W F AR 3,303 4,164
— Y9 A 180 110
3,483 4,274

PR (139) 650
Rt AR < A e 3,344 4,924




. IRl
=i = A Pl WA

ZF-FF IFHE
F AR F AR
ol S T H
B R kb ARSI b R NN (U]
(2 FFeE 10,00 25025 22750

P -

() TR Fe FE S S A - [URE R BT e R L D EVER L
LRI L0M ] (Z FF]-F 1 10.0 %mg - PR G Y S LS U
EFJHFJ%J%WVLE@ [ e

(i) WEEE = e FEJer o P [ B T ERIE R, (C S
Fi2) -

et

GEH T 2T

AL R 2 F o 2 IR F) S (NS HI14,776,0008 A (T FF-F
22,733,00037 » FEEIF]) BRI Julsw F[ﬂﬁi/ A fﬁ§ﬁ27,500,000ﬁ& (=
F%Jo¥ 1 227,500,0004%) FHET

2 R 297
TR L) 2 pIVRERR € TS R S
AR i""ﬁ@ﬁ’—"l’?’éﬂf?ﬁ}jﬁgﬁl?ﬁﬁ;ﬁ& g% A=k é%lmo

B Fe e RS o [ LS R AL BRI

=

=IF-FE
JeH = A P

WA 4 2 MRS F) - EspmEA] ()RS 14,776
WP =3 5 p e et s (1) AR 227,500
{7 AR [ = R R (1) ) 126
AT RIS SR F R 2 LY e R S8R (1) AR ) 227,626
kb U NGk YUY 6.49

Sl U ML o o Nt s
EE AR MERRI RN T pﬂ% HE B -

10



10. SRR

11.

12.

%[Eu«?r[ BETE € a4 RRL R = & IEIQH’;‘JV B UR- S

I_g\L -~ le‘L tr'rllﬂﬂjv s rrﬁ/\ﬁ] %HJ - [E{ ii EIIZéT”qE [—4{[ o ;gx @Ilﬁlﬁfjmj\ﬁﬂ I'LBI?\
l{ Er%?&'llzl /[Flﬁ’“ﬁFjﬁ[[O:\z‘30“\Tj
R A
- %—‘ %_’EF _ grg :;EF
JeE[ZA B = H = A -
FEFY
T HR R
0=30~ 4,921 4,909
31=60—~ 1,132 2,376
61=90~ 404 60
%}@90:\ 147 139
6,604 7,484
Tl B=R
T BB =g
T
JeE[ZA B = H = A - ]
R SR
0=30~ 8,294 8,543
31=60~ 1,220 1,302
61=90~ 281 358
%}ﬁﬁl}ng& 662 427
10,457 10,630
PR

T F»lfﬂ Pl 5 P PR = ey I TR R

© EREARE PO U R B R R G5

11



F.VIEJ%I:[ T“_ ES i

FIEA% AR

=T F RO S A P ] A B RS K8 -] 5.5%% 224,911,000
W (2 FFeF 213,211,000 7 ) o IR/ %ﬁﬁﬁ M EfEF] 5L 14,776,000H:
R (2 FFF 1 22,733,0008 5 0 L) HIH D 35. 0% | SIS s
e liz;ﬁ%cj/{ﬁglu Ej: o N ,I\;ijf’%{jinj H I R Y [% g o
ﬁéiﬁj\ﬂé%ﬁ#@%: F /;E
PRI N

STV Y

A PR VT TPERL

1 B2 I TR ) R B ) AR

2uE| 2 b+ fE]

Eﬂ»‘i LR £ S ¥ At
SECFF OCFFIT OZFE-FF OFFE ZF-FF FEE
F BRI FREHAY F K F KA F R FEEA
GEEFID GEEFID
73 s g 152,677 150,695 72,234 62,516 224,911 213,211
53 ﬁgﬂm FHEH| 19,191 23,973 19 5423 19,210 29,396
fragl PRy A (1,426) (1,098)
o = F IR % 175 199
B& AT A ] 17,959 28,497
ﬁfrf%ﬁﬁfﬁ/ (3,344) (4,924)
HF EH 14,615 23,573
2 A 161 (840)
RERER E] * IEfEF 14,776 22,733

-_El c.g_rk’»'\:!:l\ J c-[*;‘jj
Fliﬁ:‘:ﬁ?@[ _[_‘_: ?ﬁﬁiﬂlﬁﬁkf [l_H_‘{Eiﬂ‘ﬂ: jj"[ﬂl@’ﬁﬂ

~BREFARE -

150,695,000&?7L ) e

=l

= ﬂ@ﬁiﬂﬁ T RS BRSO o [
[ ) 119 0234% e RS ] A S 143,723,000

P % 28,273,0008 7 (= %] : 24,550,00087 ) « = » Fi

Fmﬁﬂ}”ﬁﬁﬁazﬁﬁﬁ
i%a Mf[1 3%{?&1 982,000 7+ = 152,677 000?%f~7m (2 FF =
E - R S

kil
v 'ﬁl&?“’

IR 176 75

4 43,146,000

Hh7 58,778,000/ 74 (~ F%|«F : 55,632,000 ) » =75 gl lﬁ”ﬁlﬁ?#ﬂﬁlﬁ“\
K Fre Y R o PR PR TR 2 ol U 0 5) fr 1 F{5 14,782,000 7 15 19.9% =

19,191,000 7+ (= FF|-&F 1 23,973,000 7+ - FEET]) -

12



WOT T RS B BRI FI501E (Z F FE SIS - 1

5O = FHFH ¥ JJgﬂE'4m ) o W TR 308 (T FE DA

o < P 30T H TS T R eE ] S [ 3004 H L) e IR I i
E

F6.85 (T F— FAF T F[Z |- [1:16.95F)

e 4

SRR ﬁjﬂ*ﬁﬂ% rad| @«'ﬁ%%ﬁ%pi”““[[%ﬂ@ﬁﬁ? A e B PN QRS I 5
Fov 1 By ) VIR A BUNTR 1A B A4 O 5 g 14 9,718,000
Hi-7 1915.5%% 72,234,0008- 7 -

%ﬁﬂﬁ@wﬁﬁwwéﬂﬁﬁ%t:%;%ﬂzﬂﬁ%wﬁﬁﬁﬁ%@m:%a%@

1ot EﬂH’¢§@32ﬁ“jﬁ@$ﬁ“%%%mﬁ(:%L%ﬂfﬂfﬂ—HZM
2 FHeT ]S P B0 - Pﬁﬁ%ﬁﬁm4%ﬁiwﬁ“ﬂ%@ﬁ“@ﬁ
AR R R R © PAOE o R R PR R S SR
iﬁ%@kz%ﬁﬁwﬂ%@%#w#*%=f;yﬂﬂwﬂ*fﬁb@%%=7~

T F.Jéﬁﬁa (IR B BRI | N > B R GO A R 4 I—~
f WEIIETF?FJI 00 R W D B AR T BRI F R D &Jﬂb %[JA Beo 7
Fﬁ ’?FJP\'F j“3F47ﬁ19 0007~ (= F5%Ju= : 5,423,000 ) -

L

A=VELY I P 299 ﬁHbfWVﬁﬁﬁﬁ'ﬁ*%;$>JJ§ﬂH’m
ﬁw<~f—ﬁﬁ~ﬂ-+¢'5w ZFHFNE ]IS A 51 KA
1»5\ FIRT IREF EHR4.45F (2 F- FHEZF[ZH - [1:152F) o

AR
B I oV [P ™ B - ORI TS 3,344,000 WA ( FFE
4,924,000 #7 ) o [ | HEFIEREL 18.6% (= F% vl 1 17.3%) -

TR © PITRE ETE

i’ﬁ.EﬁJ‘%’f RS
A GV R E 2 R RO F R

PR b (AR R BT 2 0.40 ff (2 %= FF = F|= - [1:0.51
Iﬁ RIS > E 2 RIEEYT E’ﬂ‘rfﬁ@%ﬁﬁ&ﬁ' LS SR M L E D o T
A2 1 ST (R RIS ) W8 P LT e 0 B e o)
S F g RV IS AT 83,505,000 WA (C F- FE S - fl
64,324,000 #7 » A2EIF]) -

WoT e LR = A P R R R /E«Lﬁﬁig[ﬁ%ﬁﬁ‘,ﬁ\?" 131,746,000 #7 (= F— FF

SF[Z - [1:146,101,000 ¥ 7 ) £ 120,841,000 7 (7 F- FE DS A - [
32,800,000 ¥-7 ) i #¥] -

13



B
EF ’ lﬁ?ﬁ?ﬁ??}f’%ﬁfﬁ’ﬁ’ﬁﬁ ’[> 2,883,000 W7 = 112,551,000 H~ (2 F~ FF = F =

—{— F1:115,434,000 74 )« WP B 405 €780 7,950,000 HH = Fo1 0] (fiER 2 40
4

ANl e R ﬂ Fh A &REY ﬁip@ﬁ'——} CErRARFET= I ity ) A =
61.7% » N2 = FEFZF = A - PR 88.2% (GEEIY) «

B S G uE S [0 G T IS [ G RS R
55 R R BT -

oY 5P

G VLT T ) SRR USSR RO
IR H/E ji”i T
JuE[= A4 FlzA -1
(%' SRS
TR T
S e lﬁg[gl? 54,640 52,000
PI -~ B E 30,124 33,425
TR > B Py sl T 12,252 14,227
SELT AR T 5,811 7,110
vk 3,732 2,515

ﬂﬁﬂ*ﬁwﬁfﬂ

Hw+/ﬁmﬁ%’i%¢ﬁ*%ﬁﬁ@’ﬁm [ R EireTE
W ST S R = ORI S SR -
BRI 45 - %WM$W?5HWWWH@$Wb$mHﬂ i@@?tﬁ?ﬂ@%@a
B I & BT * SR A R e S
o @NJPWﬁWﬁ%%WM@ % -

Al e
Y AR B U o A (R P L

RSB - S PR QB AR
BRI A -

14



REI S B

E[[iﬁ"] 3 lk,m;;fﬁ SHE I RIS SRS RS FJSF[%F &7 IR B IR
AR = iy o AP % VR EE AR Y KL 78,915,000 i{hw ;,ry,r—} L
72,578,000 #7 ) > m¢ 1 36.8% <g FEIF 1 37.4%) ¢ %ﬁii%ﬁv”’ﬂ £ e

Ay A B AT LT W FR )
Al TERERT S - lil*#?lﬂ“{fﬁg”#%ﬂ °

F R R PRESN S By g

-—‘FL:.A—_:_

F i EVFF‘[%F'[%FP‘%E”S’/F[&'F%[??TQ -

["1 &

FTECFE NI [/
JuE[=Z A FI = E] = A - I
HES 1,018 1,036
ﬁﬁj Ky, gj 292 278
HWF 61 60
HST 1,371 1,374
HtE
U s o T B ESER ] RS ??ﬁ%ﬁﬁ%@i Ry ¢;Wﬁﬂﬂﬁﬁﬁw

RIS U LT A D) T

BRI 1R 1 055 R RO R 5 R 8

B Ry A
b U kR B R B R

1R S VR P R
BRI yEHPE R VA @

RRESH S R, VSRS 4
USRI IR T )

—lﬁ J[@F{ﬁﬁj ['I(ﬁ'l % ‘4:% _}IUEIH}: [I—Hfﬁ Fg%[ ﬁ}’;{»’ H Iﬁ:fr’r £t
ﬁ%'?%mbﬂﬁﬁﬁmeﬂﬂﬁkﬁﬁﬁﬂ SR

i SR B S L 4] e 1 /F‘ﬂ[?Liﬁ B

A

%Z;EII EF O
SIRY AR IS

Z(|GHE 1] ﬁiﬁ”sfq\glrﬁ? FY /*U*'JEL P FETIE! (ﬂ['?ﬁ?¥ﬂi4\*ﬁk’?’liﬂfﬂ—ﬁ g

DR [—}lﬁ[Ifr

R
+ 2 f“f/\gﬁ DR FHEUE
SR FE R

ELERF b Pl - 1 Sl B -

o P R E]

15

= S R4 T O



FHE S TS T R ]

FBE T Fe Fear Jof] S I [ R ’¢apuﬁ? B TR S T R
d%%ﬁwfhﬁTﬁ%#FTﬁwwﬁm”ﬂ qhﬁﬂﬂqmw@ﬁﬂwj
(TS, ) TREVEIEEREL £ 2 R M&~RNJHHﬂJ fipi
fT@ﬁeﬁ$ﬁﬁ@§ww%ﬁﬁgﬁﬁ$£bﬂ gl T %ﬁ#
R

HE i

féﬁﬁ@ﬁfﬂl: FPR IR E 5 R FWT&@W?f kﬁlﬁﬂpji S
5 EVE =S TR R B & B 6 15 FLE'UM‘E’IWJ R IS 2 P
Hydr EIJ?F[%EJ%%%‘ZF[IEF%%%%

FEEY - L'IL,E‘/@[H% Al 7 @5
LR E e J g E'LH R0y 2l S E IR IR FIRSIERT ~
Blp= i 4 2 pld s e

AR AR
¢’ﬂfﬁﬁkfﬁF7$Wmﬁiﬁﬂf¢ﬁa*/ﬁﬂwaﬁry TR

www.hkex.com.hk® % ** f‘ @*Mww amspt.comi #. o

m

ﬁ%%ﬂﬁ

—

Ty
EL b4
=

FHl e D F- FEA - S

EES SR LT

/7 2 5 BT 2R 2 )
Fi s (2 % el
L.lf x Bﬁl{fw gl
(AL T PR I

b e

16



